

Πλήρως επαγγελματικό...

Από 50 σελίδες αποτελείται το συμβόλαιο που έχει συνταχθεί κι υπογραφεί για την έλευση της ΑΕΚ στο Σίδνεϊ, για την συμμετοχή της στο τετραεθνές τουρνουά ποδοσφαίρου στο Sydney Football Stadium. Μέσα σε αυτές τις σελίδες υπάρχει λεπτομερής πρόβλεψη για όλα όσα σχετίζονται με την παραμονή της Ένωσης στην πόλη μας. Έτσι, υπάρχει λεπτομερέστατη καταγραφή και πρόβλεψη, τόσο για την διαμονή, όσο και για την διατροφή (πλήρης και λεπτομερής κατάλογος με τα γεύματα που θα σερβίρονται), αλλά και τις μετακινήσεις και την ασφάλεια της "κιτρονόμανης" αποστολής. Είναι η πρώτη φορά μετά από πολλά χρόνια που μία ελληνική ομάδα θα έλθει στο Σίδνεϊ κι ο τρόπος με τον οποίο έχουν ρυθμιστεί όλα είναι απόλυτα επαγγελματικός. Το 50σέλιδο συμβόλαιο έχει υπογραφεί κι από τις δύο πλευρές, δηλαδή την ΑΕΚ και την πολιτειακή κυβέρνηση της ΝΝΟ που χρηματοδοτεί το τετραεθνές τουρνουά και τίποτα δεν έχει αφηθεί στην τύχη.

Η αποστολή της ΑΕΚ θα αποτελείται από όλα τα μεγάλα της αστέρια κι οι φιλάθλοι θα έχουν την ευκαιρία να δουν αγωνιζόμενους παίκτες όπως οι "παλιοί" Ίσμαελ Μπλάνκο, Νάτσο Σκόκο, Λεονάρντο, οι νεοαποκτηθέντες Νίκος Λυμπερόπουλος, Τραϊάνος Δέλλας, Πάπα Μπούμπα Ντιόπ κι οι νεαροί Κώστας Μανωλάς, Γιάννης Αραμπατζής, Σάββας Γκέντσογλου κ.α.

"Είναι η αρχή"...

Αυτό που έχει πολύ μεγάλη σημασία είναι να ανταποκριθούν οι Έλληνες φιλάθλοι και να δώσουν δυναμικό "παρών" στα παιχνίδια της Ένωσης, γιατί με αυτόν τον τρόπο θα ανοίξει ο δρόμος για να έλθουν τα επόμενα χρόνια στο Σίδνεϊ κι άλλες ελληνικές ομάδες, όπως ο Παναθηναϊκός, ο Ολυμπιακός, ο ΠΑΟΚ κ.α. Είναι η μεγάλη ευκαιρία της παροικίας μας να δείξει ότι είναι δυναμικά παρούσα, όπως είχε γίνει και το 2006 στην Μελβούρνη, στο φιλικό της εθνικής μας ομάδας με τους σοκκερούς. Χαρακτηριστικές είναι οι δηλώσεις του Ηλία Καργιγιαννη (Λίο Κάρις) επί του θέματος: "Ο ερχομός της ΑΕΚ στο Σίδνεϊ είναι η πρώτη ευκαιρία να φανεί ότι η ελληνική φιλάθλη παροικία είναι δυνατή. Ελπίζουμε το κοινό να ανταποκριθεί και να δώσει δυναμικό παρών, γιατί έτσι θα ανοίξει ο δρόμος για να έλθουν κι άλλες ελληνικές ομάδες στην Αυστραλία. Η έλευση της ΑΕΚ είναι η αρχή, θα ακολουθή-



Του Παναγιώτη Νικολάου

Η ΑΕΚ στο Μπέλμορ...

Η στήλη είναι η ΜΟΝΗ που σας είχε πληροφορήσει ότι υπάρχει περίπτωση να προπονηθεί η ΑΕΚ στο Μπέλμορ και χθες γράψαμε ότι αν συμβεί κάτι τέτοιο θα γίνει το Σάββατο 24 Ιουλίου. Χθες, ήλθε η δικαίωση, καθώς η διοίκηση του Σίδνεϊ Ολύμπικ ανήρτησε στον επίσημο διαδικτυακό της τόπο (φώτο) την είδηση ότι η πρώτη προπόνηση της ΑΕΚ στην Αυστραλία θα πραγματοποιηθεί στην έδρα των "γαλανόλευκων" το μεθεπόμενο Σάββατο, πριν την αναμέτρηση του Σίδνεϊ Ολύμπικ με το Μπόνριγκ για την 21η αγωνιστική του πρωταθλήματος Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ. Μάλιστα, οι "γαλανόλευκοί" άλλαξαν τις ώρες των αγώνων των ομάδων τους στον τελευταίο εντός έδρας αγώνα της χρονιάς κι ανακοίνωσαν ότι το παιχνίδι των 18χρονων θα ξεκινήσει στις 13:00, των 20χρονων στις 15:00, η προπόνηση της ΑΕΚ στις 17:00 κι ο αγώνας Σίδνεϊ Ολύμπικ-Μπόνριγκ στις 19:00.

Η ΑΕΚ θα έχει στη διάθεσή της το γήπεδο από τις 16:30 και στη συνέχεια την ευκαιρία να παρακολουθήσει τον αγώνα του Σίδνεϊ Ολύμπικ με το Μπόνριγκ. Πρόκειται για μία σημαντική επιτυχία της διοίκησης των "γαλανόλευκων" κι ο πρόεδρος του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Τζορτζ Γιάνναρος, δήλωσε αποκλειστικά στην στήλη: "Είμαστε πολύ χαρούμενοι που θα φιλοξενήσουμε στην έδρα μας μία τόσο ιστορική ομάδα, όπως η ΑΕΚ. Ανυπομονούμε να συναντήσουμε από κοντά τα μέλη της αποστολής, ενώ προγραμματίζουμε και διάφορες εκδηλώσεις. Θέλω να υπενθυμίσω ότι η προπόνηση θα είναι ανοικτή στο κοινό, που θα έχει έτσι την μοναδική ευκαιρία να δει από κοντά την πρώτη προπόνηση της ΑΕΚ στην Αυστραλία".

Η αποστολή της ΑΕΚ θα φτάσει στο Σίδνεϊ την Παρασκευή 23 Ιουλίου στις 18:00.

(Πάντως, πληροφορίες της εφημερίδας μας αναφέρουν ότι ΔΕΝ είναι οριστικό ότι η ΑΕΚ θα προπονηθεί στο Μπέλμορ, σε περίπτωση που ο αγωνιστικός χώρος δεν είναι σε καλή κατάσταση. Έχουμε καθήκον να το αναφέρουμε, όμως ελπίζουμε να μην ισχύει).



σούν κι άλλες ομάδες μας, εφόσον όλα πάνε κατ' ευχήν". Το ελπίζουμε και το ευχόμαστε. Υπενθυμίζουμε ότι ο "ΚΟΣΜΟΣ" θα καταγράψει με λεπτομέρεια κάθε κίνηση της ΑΕΚ στο Σίδνεϊ.

"Κλειδώσε"...

Το Μαρκόνι έχει αποφασίσει ποιος θα είναι ο προπονητής της ομάδας στο επόμενο πρωτάθλημα Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ. Οι Ιταλοί δεν θα έχουν τον Λι Στέρι στον πάγκο τους στο επόμενο πρωτάθλημα κι έχουν ήδη συμφωνήσει με τον τεχνικό που θα αναλάβει τις τύχες τους. Πρόκειται για πρώην ποδοσφαιριστή των "Στάλιονς", ο οποίος έχει στο ενεργητικό του την κατάκτηση του πρωταθλήματος και θα αποχωρήσει από την ομάδα στην οποία εργάζεται. Μάλιστα, έχει

λογές του για να στελεχώσουν το Μαρκόνι στο επόμενο πρωτάθλημα.

Τέλος καριέρας...

Ο Πίτερ Τσεκένης έχει αποφασίσει να κρεμάσει τα ποδοσφαιρικά του παπούτσια και δεν θα τον ξαναδούμε αγωνιζόμενο. Η στήλη θεωρεί πως ο αειθαλής ποδοσφαιριστής "χρωστάει" στον εαυτό του ένα αποχαιρετιστήριο παιχνίδι, ώστε να αποχωρήσει από την ενεργό δράση όπως αρμόζει στην πλούσια καριέρα του. Ίσως η διεξαγωγή ενός φιλικού αγώνα με την συμμετοχή κάποιων εκ των Σίδνεϊ Ολύμπικ, Νιούκαστλ Τζετς και Μπανκστάουν να είναι ο πιο σωστός τρόπος για να πει το "αντίο".

Πάντως, σαν προπονητής θα συνεχίσει για πολλά ακόμη χρόνια και το πιο πιθανό - όπως έγραψε ΠΡΩΤΟΣ ο "ΚΟΣΜΟΣ" - είναι να αναλάβει από του χρόνου την τεχνική ηγεσία του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Άλλωστε, η λύση των Στιβ Ο' Κόννορ και Ίαν Κρουκ ήταν προσωρινή, μετά την... λαίλαπα Μαράντο...

Συγγενική... αγάπη!...

Πληροφορηθήκαμε ότι 1 φεγγάτος συμπύροικος, "εισέπραξε" 18 κλωτσιές και 88 μπουνιές από συγγενικό του πρόσωπο (όχι γι' αυτά που κάνει, αλλά από συγγενική... αγάπη). Τυχαίο; Δεν νομίζω...

(Στενοχωρηθήκαμε πολύ όταν το μάθαμε, αλλά λόγω της απόστασης που μας χωρίζει δεν μπορούσαμε να πάμε στο νοσοκομείο να τον παρηγορήσουμε)...

ΜΗΝ ΧΑΣΕΤΕ ΑΥΡΙΟ
Αποκλειστική συνέντευξη του Μπρετ Χόλμαν.

ξεκινήσει ήδη τις βολιδοσκοπήσεις σε ποδοσφαιριστές που αποτελούν επι-

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ

Ο Μπρους Ντζίτε οδεύει προς Ελλάδα...

Ο Μπρους Χοσέ Ντζίτε αφήνει την Τουρκία για χάρη της Ελλάδας. Ο 23χρονος (γεννήθηκε στις 25 Μαρτίου 1987) διεθνής Αυστραλός επιθετικός ανήκει από το 2008 στην τούρκικη Γκενσλερμιλιγκί με την οποία είχε 34 συμμετοχές και 6 γκολ. Πέρυσι δόθηκε δανεικός στην Ντιγιαρμπάκισπορ με την οποία είχε 9 συμμετοχές χωρίς να βρει τον δρόμο προς τα δίχτυα. Ο Ντζίτε γεννήθηκε στην Ουάσινγκτον των ΗΠΑ και την περίοδο 2007-08 αναδείχθηκε καλύτερος νεαρός ποδοσφαιριστής του Α-Λιγκ. Έχει προτάσεις από δύο νεοφώτιστες στο πρωτάθλημα της Σούπερ Λιγκ ομάδες, τον Πανσερραϊκό και την Κέρκυρα. Με δεδομένη την ευχάριστη εμπειρία που είχαν πέρυσι οι "Φαίακες" από την παρουσία του Νέιθαν Μπερνς (δανεικός από την ΑΕΚ) στην ομάδα τους, αλλά κι όσα έχει ακούσει ο Ντζίτε για την Κέρκυρα, το πιο πιθανό είναι ο επόμενος σταθμός στην ποδοσφαιρική καριέρα του Ντζίτε να είναι το νησί των Φαίακων.



Η ΑΕΚ στο Σίδνεϊ

ΚΟΥΠΟΝΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΚΛΗΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

Με το κουπόνι αυτό συμμετέχω στην κλήρωση για τα ΔΩΡΕΑΝ εισιτήρια των αγώνων της ΑΕΚ στο τετραεθνές τουρνουά του Σίδνεϊ.

ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ

